



习近平致电祝贺阿比纳德尔 当选连任多米尼加总统

新华社北京5月24日电 5月22日,国家主席习近平向路易斯·阿比纳德尔致贺电,祝贺他当选连任多米尼加共和国总统。

习近平指出,当前,中多关系保持积极发展势头,双方政治互信不断深化,务实合作成果丰硕,在国际和地区事务中保持密切合作。我高度重视中多关系,赞赏

阿比纳德尔总统坚定奉行一个中国政策,愿同总统先生一道努力,继续引领中多关系不断迈上新台阶,让更多合作成果更好惠及两国人民。

迈出新步伐 展现新作为

——习近平总书记在山东考察时的重要讲话激励广大干部群众抓改革促发展

详见三版

习近平在山东考察时强调 以进一步全面深化改革为动力 奋力谱写中国式现代化山东篇章



5月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午,习近平在日照港亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员。



5月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午,习近平在日照市阳光海岸绿道同市民和游客亲切交流。

新华社济南5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调,山东要在全国发展大局中定好位、挑大梁,完整准确全面贯彻新发展理念,以进一步全面深化改革为动力,继续在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前,加快建设绿色低碳高质量发展先行区,打造高水平对外开放新高地,奋力谱写中国式现代化山东篇章。

22日下午,习近平首先来到日照港考察。日照港是重要的能源和大宗原材料中转基地,近年来推进智能化、绿色化建设,建成顺岸开放式全自动化集装箱码头。习近平听取山东省港口发展建设和日照港规划布局等情况介绍,并察看全自动化集装箱码头作业场景。他说,日照港是改革开放后新建的港口,近年来推进科技创新,将传统港口改造升级为现代化港口,不仅货物吞吐量跻身全国前列,还积累了通过传统产业改造升级发展新质生产力的经验,值得肯定。习近平亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员,希望大家再接再厉,继续奋斗,推动日照港管理

运营更上一层楼。随后,习近平考察了日照市阳光海岸绿道。近年来,日照市对沿海裸露场地及岸线破损处进行生态修复,建成约28公里的阳光海岸绿道,为市民和游客提供了运动休闲好去处。习近平听取绿道整体建设情况介绍,察看修复治理后的海岸线生态环境,了解当地升级文旅产业、提升人民生活品质的做法和成效,并不时同市民和游客亲切交流。他指出,建设绿道应市所需,是得民心之事。推进中国式现代化,就是要让人民群众的生活越来越好。生态环境好,老百姓就多了一份实实在在的幸福感。大家要一

起动手,共同建设和呵护美好家园。24日上午,习近平在济南市听取了山东省委和省政府工作汇报,对山东各项工作取得的成绩给予肯定。习近平指出,山东在推进科技创新与产业创新深度融合、发展新质生产力、完善现代化产业体系上大有可为。要着眼国家战略需求,统筹推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大、未来产业超前布局,全面释放实体经济和数字经济融合效能,因地制宜发展新质生产力。要大力推动发展方式绿色低碳转型,推进绿色环保科技创新和产业发展。(下转第二版)

郝鹏李乐成会见新华社总编辑吕岩松一行 王新伟参加

本报讯 记者方亮 王奇报道 5月24日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏,省委副书记、省长李乐成在大连会见新华社党组书记、总编辑吕岩松一行。省委副书记、沈阳市委书记王新伟参加会见。

郝鹏、李乐成代表省委、省政府对吕岩松一行来辽出席辽宁省高品质文体旅融合发展大会、共商深化合作事项表示欢迎,对新华社给予辽宁振兴发展的支持帮助表示感谢。郝鹏说,新华社是党的新闻舆论工作重要阵地,是具有全球影响力的世界级

媒体。去年以来,新华社不断加大对辽宁的宣传力度,在重要版面、重要频道、重要平台上刊发了一批重量级报道,向外界展示了辽宁的良好形象和崭新变化,为辽宁实施全面振兴新突破三年行动、实现首战告捷营造了浓厚舆论氛围。当前,辽宁经济社会发展持续向上向好,正锚定新时代“六地”目标定位,打好打赢攻坚之年攻坚战。希望新华社一如既往关心支持辽宁振兴发展,深入宣传报道辽宁坚定不移贯彻习近平总书记重要指示精神,为辽宁振兴发展提供强大精神动力和舆论支持。

吕岩松感谢辽宁省委、省政府对新华社工作的大力支持和帮助。他说,辽宁拥有雄厚的产业基础、丰富的科教资源、显著区位优势,振兴发展未来可期,潜力巨大。辽宁全力

实施全面振兴新突破三年行动取得显著成效,经济社会发展势头强劲,为新华社的宣传报道工作提供了丰富的场景和鲜活的素材。新华社将与辽宁同向发力,深度宣传辽宁成就、展示辽宁形象、传播辽宁声音,为辽宁全面振兴营造良好舆论氛围。会见后,双方共同签署《新华通讯社辽宁省人民政府战略合作框架协议》。

新华社党组成员、秘书长景如月,省领导刘慧晏、王健、熊茂平、姜有为、郭彩云参加会见。

展现特色魅力 迎接八方来客 增添发展动能 2024辽宁省高品质文体旅融合发展大会 产业招商推介活动在大连举行 郝鹏吕岩松出席 李乐成作推介致辞 周波王新伟出席

本报讯 记者史冬柏 王奇报道 5月24日晚,2024辽宁省高品质文体旅融合发展大会产业招商推介活动在大连市东港音乐喷泉广场举行。省委书记、省人大常委会主任郝鹏,省委副书记、省长李乐成作推介致辞。省委副书记、省长李乐成作推介致辞,省委副书记、沈阳市委书记王新伟出席。

本次推介活动是2024辽宁省高品质文体旅融合发展大会的重要环节,是展现辽宁文体旅品牌形象的重要载体。活动集中展示辽宁的文化之盛、景观之美、生态之优、待客之

诚,以及文体旅融合加速发展带来的红利和机遇,吸引更多海内外朋友来辽观光旅游、投资兴业。李乐成在推介致辞中说,辽宁历史悠久绵长,文化底蕴深厚,自然风光秀美,文体旅资源丰富,是文化大省、体育大省、旅游大省。当前,我们正深入贯彻习近平总书记对旅游工作的重要指示和关于旅游发展的一系列重要论述,结合实施全面振兴新突破三年行动,锚定打造高品质文体旅融合发展示范地目标,以承办第十五届全国冬季运动会为契机,精心策划推出一批重大文体旅项目,全面做

大做优“山海有情 天辽地宁”旅游品牌,让更多海内外游客亲身感受辽宁的时代之美、自然之美、文化之美、生活之美。李乐成向四海宾朋发出邀约。他说,辽宁是一部积淀厚重的宏大史书,您可于绵长文脉中赏古风遗韵,这里矿产瑰宝丰富,特色工艺精湛,艺术底蕴深厚,尽显辽河文明的亘古常新、关东文化的无限魅力。辽宁是一首昂扬奋进的壮丽诗篇,您可于红色故事中忆峥嵘岁月。这里红色资源丰富,长子情怀炽热,辽沈大地到处澎湃着奋斗的力量。辽宁是一幅

多彩斑斓的锦绣画卷,您可于缤纷四季中览山海风情。这里风光旖旎、气候分明,春可踏青赏花、夏可避暑戏浪、秋可登山赏枫、冬可嬉雪玩冰泡温泉,一年四季皆可游。辽宁是一条奔涌向前的浩瀚长河,您可于中流击水中展拼搏之美。这里体育人才辈出,冰雪资源丰富,“跟着赛事去旅行、跟着旅行去参赛”成为新时尚。辽宁是一个温馨幸福的美好家园,您可于烟火巷弄中品独特风情。这里开放包容、兼收并蓄,美食荟萃,物美价廉,优品如云、吃啥有啥,定让八方来客不虚此行、满载而归。(下转第二版)

嘉宾代表在发言时表示,辽宁省举办高品质文体旅融合发展大会,体现了省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神的新作为新担当。辽宁省文体旅资源丰富,发展文旅产业潜力巨大,文旅市场持续火爆,对辽宁文旅产业发展充满信心。当前,辽宁全力实施全面振兴新突破三年行动,营商环境持续优化,干事创业氛围愈发浓厚,经济社会发展保持良好发展态势,令我们倍感振奋、深受鼓舞。将以此次大会为契机,进一步加强与辽宁的对接合作,深入挖掘辽宁文体旅资源,助力辽宁提升文体旅知名度和影响力,促进文旅产业不断提质增效、融合发展,更好支撑辽宁全面振兴。

王新伟参加

郝鹏李乐成会见出席二〇二四辽宁省高品质文体旅融合发展大会嘉宾